

Итоги спартакиады среди сотрудников СФУ: плавание

28 марта 2015 года в СФУ состоялись соревнования по плаванию в зачёт спартакиады среди преподавателей и сотрудников «Бодрость и здоровье». В общекомандном зачёте победу одержала команда территориального подразделения № 4, II место заняла команда подразделения № 2, замкнули призовую тройку сотрудники и преподаватели подразделения № 1.

Победителями в своих возрастных группах стали: Татьяна Лукина, Алёксандра Вышедко, Наталья Куликова, Елена Лученкова, Оксана Болотская, Надежда Чупрова, Светлана Иваницкая, Людмила Иванова, Антонина Лукина, Владимир Бухтояров, Иван Шульгин, Павел Милашенко, Александр Невмержицкий, Андрей Янус, Алексей Попович, Николай Греков, Михаил Шалунин, Юрий Горохов.

В эстафетном плавании 4×25 метров сильнейшей оказалась команда территориального подразделения № 2, команда подразделения № 4 стала второй, III место заняла команда подразделения № 1.

Поздравляем победителей и призёров соревнований!

- [Протокол соревнований](#) (.pdf, 350 КБ)

[Спортивный клуб СФУ](#), 30 марта 2015 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/15266>